



Завершается расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника УВД по Зеленоградскому административному округу г. Москвы Дмитрия Матвеева

28 января 2010 года следственными органами Главного следственного управления по городу Москве возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, п.п. «а,г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки) в отношении Дмитрия Матвеева, который работал в должности заместителя начальника УВД по Зеленоградскому административному округу г. Москвы – начальника Следственного управления. В тот же день к уголовной ответственности по ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 33, п. «а,г» ч. 4 ст. 290 УК РФ за пособничество в получении взятки был привлечен адвокат МГКА «Защита» Евгений Рубцов.

По версии следствия, Матвеев в ноябре 2009 года, обладая по роду своей служебной деятельности информацией о находящихся в производстве управления уголовных делах, за непривлечение к уголовной ответственности обвиняемого потребовал один миллион рублей. В качестве пособника он привлек своего знакомого адвоката, который в ходе личных встреч в изоляторе убеждал гражданина в необходимости передать обозначенную сумму. 200 тысяч рублей от полученных денег предназначались Рубцову в качестве вознаграждения.

27 января 2010 года Матвеев и Рубцов были задержаны с поличным при получении денежных средств сотрудниками службы собственной безопасности ГУВД по г. Москве. В отношении Рубцова избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. По ходатайству следствия Матвеев арестован. Вину в совершении преступления обвиняемые не признают.

Все необходимые следственные действия выполнены, обвиняемые знакомятся с материалами уголовного дела в порядке ст. 217 УПК РФ.

02 Марта 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/618168/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
